
                

Početak cijepljenja protiv gripe, sezona 2017. / 2018. 
 

Stiglo je cjepivo protiv gripe za sezonu 2017./2018. Cjepivo je nabavio Hrvatski zavod za 
zdravstveno osiguranje, ukupno  280.000 doza trovalentnog sezonskog cjepiva. Primorsko goranska 
županija je dobila 20.040 doza cjepiva protiv gripe što odgovara ukupno primjenjenim dozama u 
prošloj sezoni. 

 
 
Cjepivo protiv gripe sadrži sojeve virusa koji se prema predviđanjima Svjetske zdravstvene 
organizacije očekuju: 
 A/Michigan/45/2015 (H1N1) pdm09  
 A/Hong Kong/4801/2014(H3N2) 
 B/Brisbane/60/2008 
 
 
Nabavljeno cjepivo je Influvac, inaktivirano; proizvođač: Abbott Biologicals B.V. Nizozemska. Cjepivo 
je u jednodoznom pakovanju, u kompletu sa štrcaljkom i iglom. Jednokratno je. Čuva se na 
temperaturi  od +2 do +8 C. 
 
Kategorije osiguranika kojima je cijepljenje prvenstveno preporučeno su: 
 
 Osobe životne dobi 65 godine i starije,  
 Štićenici i djelatnici domova za starije osobe te institucija za njegu kroničnih bolesnika (bez obzira 

na dob) 
 Pacijenti s kroničnim oboljenjima, posebice oboljenjima srca i pluća, uključujući i djecu, a posebno 

djecu s oštećenom plućnom funkcijom (cistična fibroza, kronična astma, bronhopulmonalna 
displazija) i s kongenitalnim manama 

 Odrasli i djeca s kroničnim bolestima metabolizma (uključujući dijabetes melitus), kroničnim 
bolestima bubrega, hemaglobinopatijama i oštećenjem imunog sustava (uključujući HIV infekciju) 

 Djeca i adolescenti (6 mjeseci – 18 godina) na dugotrajnoj terapiji lijekovima koji sadrže 
acetilsalicilnu kiselinu (radi izbjegavanja nastanka Reye sindroma uz influenzu) 

 U slučaju da se neke od osoba za koje je cijepljenje preporučljivo, zbog svog zdravstvenog stanja 
ne mogu cijepiti (kontraindikacija), umjesto njih se pod istim uvjetima trebaju cijepiti osobe iz 
njihove bliske okoline, npr. kućni kontakti (uključujući djecu), osobe koje pružaju kućnu 
medicinsku njegu i sl. 

 Zdravstveni djelatnici  
 Trudnice nakon prvog tromjesečja trudnoće, koje imaju kronične bolesti 

 
 Za gore navedene kategorije cijepljenje je besplatno i provodi se kod izabranog liječnika 
obiteljske medicine koji je upoznat s indikacijama za cijepljenje osiguranika. Za ostale osiguranike 
cijena cijepljenja je 20,00 kn. 

Prema naputku Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo cijepljenje protiv gripe u Hrvatskoj ove 
godine službeno započinje u petak, 03. 11. 2017. godine. 
 

U Nastavnom zavodu za javno zdravstvo cijepljenje se provodi na Epidemiološkom 
odjelu, prizemno, soba 4 i 5, svakodnevno od 7 do 19 sati.  
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